daxyaTeT TEXHHYKHUX Hayka y Yauky
IMpujemun ucnut u3 OcCHOBA eJIEKTPOTEXHUKE
Hcnur ce paau 2h

Zadatak 1 [la Taukacta HacJieKTpUCama Ce
Hajas3e y Ba3Ayxy Ha pacrojamy oa 50 cm. Ha

Koje  pacrojame  Tpeba  TOCTaBHUTH  Ta
HaeJICKTPHCaba y yJbe penaTuBHE
JMENICKTPUYHE KOHCTAaHTe € =5 ma gJa ce
KysnoHoBa cuiia He TPOMEHH.

Zadatak 2 W3pauyHatu jauuHy CTpyje Kpo3
ornopruke R, i R, (Buam cimuky). Oppenntn
CHare CTPYJHOr ¥ HAIIOHCKOI TeHepaTopa.
[Toznaro je: E=10V, R =2Q, R, =4Q nu
I, =2A.

Zadatak 3. 3a k0110 ca CIHKe OAPEAUTH CTPYje
rpaHa HemocpeaHoM mpumenom | i 1l
KupxodoBor 3akona. Ilosnatu cy cneaehu

nogamm: E, =90V, E, =100V, R, =10Q,
R,=20Q2, R,=6Q, R,=4Q, R,=3Q
Ry =7Q.
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Zadatak 4. Ha Topycy om ¢epomMarHeTHor
MaTepujaja TOMPEYHOr IMpeceka S =1.5cm? u

cpenmwe ayxkuae |=40cm  wamoraHo je
N =400 3aBojaka xwuie. JaumHa cCTpyje ¥y
HaBojy je | =40mA a wmarHetHu ¢uykc je
O=3uWh.

N3pauynaru:

a) MHTCH3HTET BEKTOpA MarHeTHe

uHIyKIHje B

b) jaunny maruerHor nosba H
C) MarHeTHy NepMeaOHIHOCT je3rpa [ u

PCIaTUBHY MArHe€THY HepMea6I/IJ'IHOCT |

Zadatak 5. V kony mpocTonepruoanyHe CTpyje
Ha CJTUIIN TIOKa3WBabe aMIIePMETpa je UCTO, IPH
OTBOPEHOM M IPU 3aTBOPEHOM IMPEKUIAYY, aKo
je R=8Q, X, =6 Q. Komxko je X;?
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Zadatak 6. 3a ko0 TIPOCTONIEPUOIUYHE CTPYje
ca cmke Baxu: R=5Q i X =4Q.

Onpenutn otnopHoct R, mpm kojoj je daszna
pasnuka Hanona U u crpyje |, jennaka m/4.
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